

## Протокол собрания жителей №1

Дата проведения собрания: 10.10.2018г.

Время проведения собрания: 17:00 часов

Место проведения собрания: Администрация Березовского района (актовый зал).

Муниципальный район Красноярского края: Березовский

Населенный пункт: пгт. Березовка

Повестка дня собрания: обсуждение с жителями итогов реализации проектов благоустройства 2018 года в целях учета мнения жителей о завершении концепции благоустройства в 2019 году или благоустройстве общественного пространства, следующего в списке результатов рейтингового голосования, состоявшегося 18 марта 2018 года

Присутствовало жителей поселка Березовка: 30 человек

Открыл собрание Заместитель главы поселка Березовка по благоустройству Кузнецов Александр Андреевич.

Поприветствовал всех присутствующих и поблагодарил, что нашли время и пришли на собрание. Предложил избрать председателя собрания и секретаря.

Свиридов Сергей Сергеевич предложил избрать председателем Кузнецова Александра Андреевича, секретарем – Филипович Марию Сергеевну.

Председатель и секретарь избраны присутствующими жителями **«единогласно»**.

Приглашенные: разработчик Проекта благоустройства общественной территории сквер «Олени» и фор-эскизов других общественных территорий, участвовавших в рейтинговом голосовании.

### Ход собрания:

Председатель собрания озвучил наименование муниципальной программы, действующей на территории муниципального образования поселок Березовка Березовского района Красноярского края на период 2018-2022 годы - «Формирование комфортной городской (сельской) среды».

Пояснил, что в рамках данной программы на благоустройство общественных территорий на 2018 год муниципальному образованию поселок Березовка было выделено 2 309 450,00 рублей из федерального, краевого и местного бюджета.

Данные средства были направлены на благоустройство общественной территории, набравшей наибольшее количество голосов в рейтинговом голосовании, это был сквер «Олени».

Изначально, цена проекта составляла около 6 000 000, 00 рублей.

Но, исходя из объема выделенных средств, смогли реализовать лишь часть запланированных объемов работ.

На сегодняшний день стоит вопрос о том, стоит ли продолжать реализовывать проект сквер «Олени» до конца, либо стоит направить выделенные на 2019 год денежные средства на благоустройство иной общественной территории.

Выступил Свиридов Сергей Сергеевич.

Предложил объективно оценить ситуацию и инициировал завершить работы по благоустройству общественной территории сквера «Олени» в соответствии с разработанным проектом.

В случае возникновения экономии денежных средств, направить их на выполнение работ по благоустройству общественной территории «Спортивная площадка в МК-16», выбранная жителями и занявшая второе место по числу голосов в результате рейтингового голосования.

Выступили: Шлапак Марина Эдуардовна

Выразила свое несогласие по данному предложению. На территории поселка Березовка существуют иные общественные пространства, которые не меньше нуждаются в благоустройстве и находятся в более худшем состоянии нежели сквер «Олени». Нецелесообразно второй год в подряд направлять денежные средства на благоустройство одной и той же общественной территории. Предлагаю направить выделенную субсидию на благоустройство спортивной площадки в МК-16.

Председатель собрания предложил проголосовать за то, чтобы в первую очередь доделать сквер «Олени», а затем на сложившуюся экономию проводить мероприятия по благоустройству спортивной площадки в МК-16.

Голосовали: 19 «за», 8 «против», 3 «воздержались».

Решили:

1. Протокол собрания жителей с результатами обсуждения итогов реализации проекта благоустройства 2018 года и благоустройства общественной территории на 2019 год передать на рассмотрение общественной комиссии.
2. Рекомендовать общественной комиссии при утверждении дизайн - проекта благоустройства общественной территории на 2019 год учесть мнение жителей.

Председатель собрания



А.А. Кузнецов

Секретарь собрания



М.С. Филипович